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公司简介 Company Profile

深圳市蓝泰兴环保材料有限公司专注于开发、生产和制造各类型石化和环保工程等工业用填料，

主要产品有塑料及不锈钢材质的环保填料（斜管填料、多面空心球、鲍尔环、花环等），规整丝网填料，

实验填料（狄克松、玻璃弹簧、三角螺旋环等）；近几年开发的水处理微电解铁碳填料，

对于污水处理降 COD、脱磷除氮、脱色的效果，更是达到行业内尖端水平。

通过十多年的积累、创造，蓝泰兴填料品类日益丰富，广泛应用于环保、市政、电子、电力、化工、医药、食

品、纺织、橡塑、汽车、水泥等行业，满足不同类型用户对填料的需求。

蓝泰兴环保旗下员工一百多名，配备多名化工技术工程师、外勤安装及售后服务人员，同时蓝泰兴与多家科研

单位建立了长期的协作关系，在产品优化、售后服务、技术保障方面提供了有力支持。

蓝泰兴人以服务客户为己任，以客户需求为中心，牢抓产品质量、不断提高服务水准，在填料行业中得到广大同行

及用户的认可。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。蓝泰兴环保将始终保持初心，牢记使命，稳打稳扎，诚信经营，做用户放

心的填料供应企业，欢迎广大新老同行和用户前来考察、合作。
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专用填料 Special Packing for Definite Application

微电解铁碳催化水处理填料

一、产品简介

铁碳微电解填料为新型铁-碳-M 一体化催化微电解环保材料，应用于微电解反应器，可高效去除废水中重金属

离子、色度、高浓度有机物（COD）,对环状及长链大分子有机物进行开环断链，对有毒、有害有机污染物破解有毒

官能团，提高工业废水的可生化性。铁碳微电解反应活性高，不钝化，不板结，不堵塞，可定期反洗，产品使用过

程无需更换，只需定期补充即可。与市场上炼钢球团改性铁粒对比，该产品处理效率提高一倍以上。

二、产品用途

1. 印染废水的处理

2. 含砷废水的处理

3. 印刷电路板生产工业废水的处理

4. 化工废水的处理

5. 石油化工废水的处理

6. 电镀废水的处理

7. 制药废水处理

8. 含油废水

9. 制罐废水处理

10. 含氰废水处理

11. 砷、氟废水处理

12. 含酚废水处理

13. 硝基苯污水处理

14. 苯胺污水处理

15. 印染废水处理

16. 有机硅废水的处理

17. 双氧水化工污水处理

污水沉淀蜂窝斜管 Honeycomb Inclined Tube Packing
六角蜂窝斜管轻便易安装，主要用于各种沉淀和除砂作用。适用于进水口除砂，

一般工业和生活给水沉淀、污水沉淀、隔油以及尾张浓缩等处理，即适用于新

建工程，又适用于现有旧池的改造。

Application: pouring water tower of power plant or other cooling tower,
industrial & urban impurity water etc. Existence or whole new plant is
available.Advantages: Easy to use, light proportion, low price, high
strength, no-deformation, smooth surface, good sedimentation effects,
particle settlement no-interference.
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水处理生物填料MBBR Bio Filter Media

1. 产品简介 Product Introduction
MBBR 填料是一种新型生物悬浮载体，其施工成本低，无需支架、无需维护、处理效果可达95%，是全球认可的最佳

污水处理工艺。蓝泰兴 MBBR 填料采用科学配方，根据污水性质不同，在高分子材料中融合多种有利于微生物快速附

着生长的微量元素，经过特殊工艺改性、构造而成。具有比表面积大、亲水性与亲和物最佳、生物活性高、挂膜快、

处理效果好、使用寿命长等优点（可达30年）。是去除氨氮、脱碳除磷、污水净化、中水回用、污水除臭、COD、BOD5

提标的最好选择。

MBBR Bio filter media is the mainly product of Pingxiang City Zhongxing's packing co.,ltd. The Lowest
price, Delivery Fastly.High quality, Advanced Enviromental HDPE material, sale to overseas.In the MBBR
biofilm technology, the biofilm grows protected within engineered plastic carriers, which are carefully
designed with high internal surface area.
These biofilm carriers are suspended and thoroughly mixed throughout the water phase. With this
technology, it is possible to handle extremely high loading conditions without any problems of clogging, and
treat industrial and municipal wastewater within a relatively small footprint.

指标

Items
单位

Unit LTX-MR01 LTX-MR02 LTX-MR03 LTX-MR04 LTX-MR05

Size 规格 mm Φ12×9 Φ11×7 Φ10×7 Φ16×10 Φ25×12

Density比重 g/cm3 125 135 148 125 95

Surface area
比表面积

m2/m3 >800 >900 >1000 >800 >500

Void space
空隙率

% >93 >93 >93 >93 >93

Filling rate
投配率

% 15～55 15～55 15～55 15～55 15～70

biofilm formation
挂膜时间

天 5～15 5～15 5～15 5～15 5～15

硝化效率 gNH4-N/m3.

d

400～1200 400～1200 400～1200 400～1200 400～1200

BOD氧化效率 gBOD/m3.d 2000～

10000

2000～10000 2000～10000 2000～10000 2000～10000

COD氧化效率 gCOD/m3.d 2000～

15000

2000～15000 2000～15000 2000～15000 2000～15000

寿命 Service life Years >10 >10 >10 >10 >10

http://www.baidu.com/link?url=17bWAzG-E3oORLpBS6ef6V7K3sq79h7KJKBW1VDweVUU8307UrCJNFlZvIavx6vMWzdXICOQqoVn3rtKcfFNIP4bTTdLtKLM9Oe_pkdu_u-FWdsjJKcy4ldlVzZU4stG
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专用型填料 Special Packing for Definite Application

实验室填料 Packing for Lab

狄克松填料（西塔环）Dixon Ring

1. 产品简介 Product Introduction
狄克松填料因其外形类似希腊字母 θ亦称西塔环。狄克松填料由不锈钢丝网制成，这

是目前为止应用最广泛的高效小填料。主要用于实验室及小批量、高纯度产品的分离。

Dixon ring is used mainly for laboratory and low-volume, high-purity product se
paration process. θ ring packing’s pressure drop is related to gas velocity, liquid
spray volume, and material weight, surface tension, viscosity and characteristics
of fill factors and pre-fill liquid.
Available size: 2mm, 2.5mm, 3mm, 4mm, 5mm, 6mm, 7mm, 8mm, 9mm, 10mm

压延孔环填料 Cannon Packing
1. 产品简介 Product Introduction

压延孔填料又称卡农填料（Cannon Packing），在英国开发于 1949 年，是由许多冲

有小孔的薄的不锈钢金属片卷成，但冲孔不去掉金属，而使其突出，成为粗糙的表

面，有利于液体在填料表面的润湿，它不像金属丝网式螺旋圈填料在精馏前必须多

次液泛使其润湿，是一种用于实验室的高效填料，机械强度比较大，理论塔板数较

高，特别适用于实验室小试、中试精馏塔的实验，以及大型工业塔的混装填料，主

要用于实验室及小批量、高纯度产品的分离过程。它的强度大于其他实验填料。

Cannon ring is designed at 1949m which is made of metal plate with plenty
holes keeping punched sheets, so that the rough surface could remain enough

liquid. This item is suitable for trial experiment of distillation, as well as large industrial columns, especially
for seperating process of high purity products.

三角弹簧填料 Fenske Packing

1. 产品简介 Product Introduction

三角螺旋填料又称三角填料，属芬斯克填料(Fenske Spiral)，是用金属丝绕制而成

的，其外形与弹簧相似，故而也有人称之为三角形弹簧填料，它与弹簧的区别在于绕

制的每一圈不是圆形而是三角形，圆与圆之间的三角形错开一定的角度。这种填料效

率较高，但与θ环填料相比，分离效率高，阻力略大。

理论板数平均每米最高可达到 45 块，是最常用的实验室散装填料之一。

*现有产品规格：(边长×高度，mm)：1.5×1.5、2×2、3×3、4×4等

金属丝直径：0.15～0.2mm，有效保证填料堆积强度。

The Metal triangular spiral filler, Fenske spiral is made of wound wire,
triangular spiral filler, Fenske spiral is similar to its shape and springs, also known as the triangle spring
filler. It is the difference between the spring winding circle is not round but each triangle, circle and circle
the triangle between the staggered certain angle, so triangular spiral filler, Fenske spiral packing direction
from the end to see such a polygonal packing more efficient, but compared to the ring packing, the resistance
slightly larger, mainly for the laboratory.
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专用填料 Special Packing for Definite Application

耐高温填料 Thermal resistant Packing
陶瓷填料具有优异的耐热性能，更能耐除氟氧酸以外的各种酸、碱的腐蚀。 多用于化工、冶金、制酸、煤气、制氧、

钢铁、制药、精细化工等行业的洗涤塔、冷却塔、回收再生塔、脱硫塔、干燥塔、吸收塔及反应器的内衬。

瓷球可耐高温，刚玉级最高可耐温度高达1950摄氏度。在炼铝、炼钢热风炉中多用来作蓄热材料，通过极冷极热测

试，三次不裂，蓄热性能优越。

Ceramic packing has strong resistance to acid, alkali and extreme high temperature which is expecially suitalbe for chemical

industries and smelting industries like steel plants or aluminium plants.

Ceramic ball could resist to high temperature max at 1550℃. Corundum ceramic could be used as heat-storage media.

瓷球 Ceramic ball 拉西环 Rasching ring

Φ3, φ6, φ9, φ16,

φ25, φ38, φ50, φ76

Φ3, φ6, φ9, φ16,

φ25, φ38, φ50, φ76

鲍尔环 Pall ring 阶梯环 Cascade ring

φ25, φ38,

φ50, φ76

φ25, φ38,

φ50, φ76

异鞍环 Super saddle 矩鞍环 Intalox saddle

φ25, φ38,

φ50, φ76

φ16, φ25, φ38,

φ50, φ76
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金属填料Metal Packing

产品概述 Product Description

金属填料是以碳钢、不锈钢及组合金等材料制成的塔填料。金属填料具有壁薄、耐冷热、空隙率大、通量大，压降

低、阻力小、分离效果好、寿命长等优点，虽说一次性投资稍大，但能充分发挥设备的潜在力。 金属填料适用于真空精

馏塔，处理过敏性、易分解、易紧合、易结碳的物料。 金属填料广泛用于石化、化肥、化工、环保等行业的填料塔中。

金属散堆填料有鲍尔环、矩鞍环、拉西环、阶梯环、三 Y环、共轭环、八四内弧环、扁环等产品；

金属规整填料则分为丝网波纹、孔板波纹、刺孔板波纹填料和金属板网波纹填料(尺寸可根据塔径调整)。

The materials of metallic structured packing including carbon steel, stainless steel and compound metal etc. Owing to its
thin wall, low resistance, high void and capacity, metallic structured packing have high separation efficiency, and applied to
handle the thermals sensitive, hard to separation and easy carbonized materials in the vacuum rectifying towers.
There are many styles of random packing including pall ring, intalox saddle, cascade ring, VSP ring etc.
Metallic structured packing include wire gauze structured packing, mellapak structured packing, perforated plate gauze
packing and mesh plate packing (outside diameter is designed by column size).

散堆填料 Random Packing

鲍尔环 Pall Ring
Φ10/16/25/38/50/76mm

矩鞍环 Intalox Saddle
Φ16/25/38/50/76mm

阶梯环#1 Cascade Ring
Φ25/38/50/76mm

阶梯环#2 Cascade Ring
Φ25/38/50/76mm

扁环 HQM Flat Ring
Φ25/38/50/76mm

拉西 Rasching Ring
Φ10/16/25/38/50/76mm
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规整填料 Structured Packing

丝网波纹填料Wire Gauze Structured Packing

丝网波纹填料以压成波纹的丝网重叠而成，其主要特点为：1) 比表面积大、

孔隙率大、重量轻；2) 气相通路倾角小、有规则、压降低；3) 径向扩散良

好、气体接触充分。主要应用于同位素混合物、同分异构混合物的分离。

Wire gauze structured packing has large surface area max to 1000 m2/m3, works
with high efficiency on fine Chemical, flavors, isomers separation, the separation
of thermally sensitive material, pilot and laboratory columns, reform existing
column for increased performance.

孔板波纹填料 Mellapak Structured Packing

金属孔板波纹填料采用表面有沟纹的孔板制成，保持了丝网波纹填料结构特

点，增加了液体的均布和填料润湿性能，提高了传质效率。该填料通量大、

阻力小、效率高、抗堵能力强，广泛应用于精馏、吸收、萃取等单元操作中。

Mellapak packing is made of corrugated plate with plenty holds which leads to
high efficiency and low drop pressure. This packing is for absorption desorption
for steam such as ethylbenzene/styrene, fatty acid, cyclohex, anone/cyclohexanol,
caprolaction, etc.

金属板网波纹填料 Perforated Plate Gauze Packing
产品特性：将金属薄带适当处理拉制成特定规格的菱形网板，省去了拉丝编

网的复杂工序，又经仍具有丝网波纹填料的优良润湿特性和分离性能。

适用场合：（1）常压与真空精馏。（2）特殊工艺，如需要钛、铝等网状填

料。（3）要求阻力小的吸收和热泵蒸馏等。

Perforated plate gauze packing has both advantages of wire gauze and mellapak,
therefore it is used widely for distillation at atmosphere pressure and vaccum
column, also for adsorption & heat pump distillation, besides, this structure is
available for Ti and Al.

压延刺孔板波纹填料 Mesh Plate Packing
刺孔板波纹填料由薄金属板每平方厘米辗出 70个带刺微细小孔，再压制成波

纹板片，最后组装成盘。其性能特点是：润湿性增大，在流量较大时，仍能

保持丝网填料的优良分离性能。适用于分离要求较高的化工、精细化工、溶

剂回收、化工产品精制等领域。

Perforated plate corrugated packing also has plenty holes also has corrugated
surface on plate which is different from Mellapk. This packing is especially suit
for high strandard chemical industries on separation.

http://www.baidu.com/link?url=8keLEciYIhu4BR-5XJGeidFo1gkj3xoGUz4JYnore4cv9fatfuV8-PAljpe8gtefRnA5kiYVkUgaPFt8nRrzvUJgk8OrAG5_SPCCDhHArGYLe76KvbaoUeHFZpenb_qa
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塑料填料 Plastic Packing

1. 产品简介 Product Description
塑料填料具有重量轻、耐热、耐化学腐蚀等特点，包括 PP、(HD)PE、RPP、PVC、CPVC、PVDF等材料制成的塔

填料，塑料填料具有空隙率大、压降和传质单元高度低、泛点高、汽液接触充分、传质效率高等特点。

塑料填料的装填重量轻、容量大、压降低、比表面积高、易更换，广泛用于石油、化工、氯碱、煤气、环保等行业

的填料塔中。

我司生产的塑料散堆填料主要有：多面空心球、花环、鲍尔环、矩鞍环、异鞍环、海尔环、阶梯环、拉西环、浮球。

规整填料型号有：125X/Y，250X/Y，350X/Y （备注：X代表倾角 30 °，Y代表倾角 60 °）
Plastic tower packing could be made of PP, PVC, CPVC, UPVC and PVDF. It has features such as high void ratio, low
pressure drop, low mass-transfer unit height, high flooding point, uniform gas-liquid contact, small specific gravity, high
mass transfer efficiency and so on, and the operating temperature in media ranges from 60℃ to 150℃. Plastic packing is
widely used in the packing columns in petroleum industry, chemical industry, alkali-Chloride industry, coal gas industry and
environmental protection, etc.
Types of plastic random packing: polyhedral hollow ball, pall ring, heilex ring, cascade mini ring,congjgate ring, intalox
saddles, super ring, rasching ring, teller rosetter and etc.
Types of plastic struactured packing: 125X/Y，250X/Y，350X/Y

3. 塑料的特性 Properties of different plastic

料别 Material

项目 Item
PE PP RPP PVC CPVC PVDF

密度 Density,ｇ/cm3 0.94~0.96 0.89~0.91 0.92~0.94 1.32~1.44 1.50~1.54 1.75~1.78

耐受温度

Temperature resistance, ℃
≤90 ≤100 ≤120 ≤60 ≤90 ≤150

化学耐受性能

Chemical resistance
Resistant of acid and alkali

强度 Strength , N/mm ≥6.0 ≥6.5 ≥7.0 ≥6.0 ≥8.0 ≥10.0

花环 Rosetter Ring ( D95/73/59/25mm)
花环填料是由小圆环按径向排列而组成的一个大扁球体，主要有如图三款。该填

料的空隙处能有较高的持液量，可使塔内液体的停留时间较长，从而增加了气液

两相的接触时间，提高了填料的传质效率，多用于气体洗涤、净化塔中。

Rosetter ring has high free volume, low pressure drop, low
mass-transfer unit height, now it has been widely used in the packing
towers in petroleum industry, chemical industry, alkali-Chloride
industry, coal gas industry and environmental protection, etc.

多面空心球 Polyhedral Hollow Ball ( D76/50/50/38/25mm )

多面空心球比表面积大、通量大压力小，有利于介质的充分接触，是水处理

设备中广泛采用的一种新型高效塔器填料，广泛用于国内电力、化工、造纸、

环保等领域，在除臭、除尘、除氨、脱硫、喷淋净化方面效果显著。

There are rather large surface area of polydetral hollow ball which make media
contact fully. This item is widely used for environmental reasons to many
industries like electric-power plants, chemical plants, paper mill to remove dust,
sulfer, ammonia even odour from exhaust gas or water with high effiency.

http://www.hhceramicball.com/hhceramicball_Category_2056559_1.html
http://www.jxhuihua.com/htmlstyle/firstclass_2354430_1.html
http://www.hhceramicball.com/hhceramicball_Category_2056559_1.html
http://www.hhceramicball.com/hhceramicball_Product_5085631.html
http://www.jxhuihua.com/htmlstyle/productinfo_7433738.html
http://www.jxhuihua.com/htmlstyle/productinfo_10791126.html
http://www.hhceramicball.com/hhceramicball_ChiClass_2576884_%e7%9f%a9%e9%9e%8d%e7%8e%af%e5%a1%ab%e6%96%99_1.html
http://www.pxlihua.com/pddetailthree/product/detail-10406081.html
http://www.pxlihua.com/pddetailthree/product/detail-7890689.html
http://www.hhceramicball.com/hhceramicball_ChiClass_2605385_1.html
http://www.pxlihua.com/pddetailthree/product/detail-10360913.html
http://www.jxbaisheng.com/threestyle/jxbaisheng/product/11830352.html
http://shop1374252851054.1688.com


10

塑料规整填料 PP Structured Packing

鲍尔环 Pall Ring
Φ25/38/50/76mm

海尔环 Heilex Ring
Φ50/76/100mm

马鞍环 Intalox Saddle
Φ25/38/50/76mm

阶梯环 Cascade Ring
Φ25/38/50/76mm

塑料波纹填料 Plastic Ripple Packing
塑料规整波纹填料是继金属板波纹填料开发应用之后开发的板波纹填料。它

质轻、通量大，适宜大容塔器。90年代以来在气体净化、化肥、环保、冶金

等行业中得到广泛应用。

This item is used widely for twater treatment in chemical tower and
cooling tower etc.

喷淋塔配套设备，PP 格栅

500*500mm, 450*450mm
单喷嘴 / 成套带球 360度可旋转喷头

2分，3分，4分，6分，1寸

http://www.jxbaisheng.com/
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吸附剂 Adsorbent

活性氧化铝 Activated Alumina

1. 产品简介

活性氧化铝具有许多毛细孔道，表面

积大，可作为吸附剂、干燥剂及催化

剂使用。同时还根据吸附物质的极性

强弱来确定，对水、氧化物、醋酸、

碱等具有较强的亲合力，是一种微水

深度干燥剂，也是吸附极性分子的吸

附剂，是作为吸附剂的极佳选择。

蓝泰兴氧化铝球不不掉粉、不炸球、吸附性能佳，使用寿命保障，

欢迎您选购使用。

This activated alumina has high capacity of absorption, large
surface area, high strength and thermal stability. It can be
widely used as absorbent desiccant and catalyst carrier in
chemical, petrochemical, fertilizer, oil and gas industries.

KMnO4活性氧化铝

本产品采用特种活性氧化铝载体，经过高温溶液加压、减压等工序制作，具有同类产品两倍以上的吸附能力。其强

度高、寿命长，堪称国内一流产品。它是利用高锰酸钾的强氧化性，将空气中的具有还原性的有害气体氧化分解，

从而达到净化空气的目的。对有害气体硫化氢、二氧化硫、氯、甲醛、一氧化氮等有一定的去除效率。

目前该款氧化铝已成为空气净机标配耗材。

This item takes activated alumina as carrier, processing KMnO4 impregnation under high temperature,
pressure adjustment on increasing and reducing. Professional skill insures that KMnO4 activated alumina has
high adsorption and stable oxidability to treat harmful gas like hepatic gas, chlorine, formaldehyde, SO2, NO.
KMnO4 activated alumina is widely used in air purification matching air cleaner.

主要化学成分

Al2O3，wt% 75~85

KMnO4，wt% 6~8

Fe2O3，wt% ≤0.40

Na2O， wt% ≤0.45

粒度 Size，mm 3～5

松装密度 bulk density，g/ml ≤0.90

比表面积 surface area，m2/g ≥150

孔容 pore volume，ml/g ≥0.40

强度 strength，N/pcs ≥50

水分（常温），% ≤20

产品成分

Al2O3 ≥92 %

SiO2 ≤0.1 %

Fe2O3 ≤0.1 %

Na2O ≤0.3 %

晶相 x~p

粒径 2~3 mm，3～5mm

堆积重量 kg/m3 700~750

比表面积 m2/g ≥ 300

孔容 ml/g ～0.4

吸水率 ～50%

静态吸水率 % >19%@ 60% RH/20℃

磨耗率 % ≤ 0.1

干燥吸附剂

Drying adsorbent

http://www.baidu.com/link?url=wfIFywtOU9tH2DMaYi4FIDEIGYLC3STOxjKw8rTI5g1G83b7lHGI3ij9K5yO26BYu__qEzmexztTfbJQrVkpaErF3di9eVoAJUyjlJbmFHG
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分子筛 Molecular Sieve

1. 产品简介

分子筛是结晶的硅铝酸盐，其内表面积大、强度高、热稳定性良好、吸附性能

高，广泛应用于石化、化工、天然气等行业以及其他工业设备的气体吸附。

所有型号的分子筛都有吸水干燥效果，而不同型号的分子筛又具有脱除更多不

同物质的效能。

分子式：Na2O·Al2O3·2SiO2·4.5H2O

Molecular sieve is a crystal aluminosilicate. With the uniform pore size
and great specific surface area.
Advantage features:
The selective adsorption according to the different molecular size and shape, i.e. to adsorb the molecules

smaller than the pore size of molecular sieve only;
The selective adsorption of small polar molecules and unsaturated molecules, and its selective

adsorbability is greater in case of the greater polarity and unsaturation;
The enormous water absorption. It maintains a high water absorbing capacity even at a high temperature,

high air velocity and lower water content.

分子筛型号

XH-5汽车空气干燥专用分子筛 Special item for auto brake system
汽车干燥专用分子筛强度大、吸水率高，主要用于卡车、重型汽车、商用汽车的刹车系统和空气干燥器。

This molecular sieve has high crush strength and, adsorption ability, it is mainly used for brake system in trucks,
heavy-dutty cars, commercial vehicle and also air deskcation.

型号 Items
静态水吸附能力

Water adsorption %
应用 Application

3A 19~21 用于石油裂解气和烯烃干燥 Drying agent for pyrolysis gas and alkene

4A 20~25
各种工业气体干燥及烷烃分离，工业上普遍用于干燥机和空压机

Drying agent for industrial gas and paraffin separation

5A 20~25
脱硫及变压吸附缺氧过程。

For desulfurization and PSA process in oxygen making.

13X 23~28
石油气、天然气的干燥、脱硫、净化。露点可达-80℃

For dehydration, desulfurization and purifying process.

性能 Properties Technical Data

直径 Size 1.8~2.5 mm

堆积重量 Bulk density ≧0.8 g/ml

磨耗率 Abrasion ≦0.1%

抗压强度 Crush strength ≧80 N

静态水吸附能力 H2O adsorption

Water adsorption %

≧21%
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活性炭 Activated Carbon

1. 产品简介

活性炭是黑色粉末状或块状、颗粒状、蜂窝状的无定形碳，也有排列规整的晶体碳。活性炭中除碳元素外，还

包含化学结合的元素，主要是氧和氢，这些元素是由于未完全炭化而残留在炭中，或者在活化过程中，外来的非碳

元素与活性炭表面化学结合。故而吸附除了较强的物理吸附，还有化学吸附性能，广泛应用于生产、生活中。

活性炭的主要原料几乎可以是所有富含碳的有机材料，如煤、木材、果

壳、椰壳、核桃壳、杏壳、枣壳等。这些含碳材料在活化炉中，在高温和一

定压力下通过热解作用被转换成活性炭。在此活化过程中，巨大的表面积和

复杂的孔隙结构逐渐形成， 具有巨大无比的表面积，能有效地去除色度、臭

味，可去除二级出水中大多数有机污染物和某些无机物，包含某些有毒的重

金属，被广泛用于污水处理、大气污染防治等领域，在治理环境污染方面越

来越显示出其诱人的美好前景。

煤质活性炭

煤质活性炭是经过炭化→冷却→活化→洗涤等一系列工序研制而成。其

外观普遍为黑色圆柱状活性炭，不定形煤质颗粒活性炭，又称破碎炭。圆柱

形活性炭又称柱状炭，一般由粉状原料和粘结剂经混捏、挤压成型再经炭化、活化等工序制成。也可以用粉状活性

炭加粘结剂挤压成型。具有发达的孔隙结构，良好的吸附性能，机械强度高，易反复再生，造价低等特点；用于有

毒气体的净化，废气处理，工业和生活用水的净化处理，溶剂回收等方面。

产品参数

柱状：Φ1.5mm、Φ3.0mm、Φ3.5mm、Φ4.0mm、Φ5.0mm、Φ6.0mm、Φ8.0mm、；

粉状：100目以上 以筛网目数为准。

碘值：300～1000可选

椰壳活性炭

椰壳炭选用优质的纯椰壳为原料，采用最佳工艺条件和最先进的检测手

段，经斯列普炉活化而成。其特点为微孔结构发达，比表面积大，强度高，

稳定性好，易再生等，广泛应用于纯度要求较高的气液相吸附及分离，各种

有机溶剂的回收和石化行业脱硫工艺中作为催化载体。椰壳活性炭的碘值较

高，相对成本也较高。

物理指标

尺寸(目) 4～10
强度 (%) ≥95

孔容 (cm3/g) ≥0.90
堆积密度 (g/cm3) 0.40-0.55
比表面积 (m2/g) ≥900

吸附能力

亚甲基兰脱色力 (ml) ≥9

苯吸附值 (%) ≥45

四氯化碳吸附值 ≥60

https://baike.baidu.com/item/%E7%A2%B3%E5%85%83%E7%B4%A0
https://baike.baidu.com/item/%E7%A2%B3%E5%85%83%E7%B4%A0
https://baike.baidu.com/item/%E7%85%A4/456900
https://baike.baidu.com/item/%E6%9C%A8%E6%9D%90/1289673
https://baike.baidu.com/item/%E6%9E%9C%E5%A3%B3
https://baike.baidu.com/item/%E6%9E%9C%E5%A3%B3
https://baike.baidu.com/item/%E6%A4%B0%E5%A3%B3/81994
https://baike.baidu.com/item/%E6%A0%B8%E6%A1%83%E5%A3%B3
http://baike.baidu.com/subview/145596/18642887.htm
http://baike.baidu.com/subview/145596/18642887.htm

